

# Zmluva o pripojení

# T-Com

uzatvorená podľa zákona č. 610/2003 Z.z. o elektronických komunikáciách medzi

<b>ISDN</b>	<b>9901131957</b>
	Číslo zmluvy
<b>1010151600</b>	<b>1010151601</b>
Kód účastníka	Kód adresáta

poskytovateľom: Slovak Telekom, a.s., Karadžičova 10, 825 13 Bratislava, IČO: 35 763 469, IČ DPH: SK2020273893, zapísaným v Obchodnom registri vedenom pri Okresnom súde Bratislava I, Údiel: Sa, Vložka číslo: 2081/B (ďalej len "ST") a účastníkom.

## Účastník

Priezvisko, meno, titul (alebo obchodné meno): **Odborné učilište internátne**

Typ: Právna osoba alebo podnikateľ

IČO: 00162922

IČ DPH:

Zapísaný v Obchodnom registri:

Oddiel:

Vložka číslo:

Ulica: P. O. Hviezdoslava

Orientačné číslo: 668

Obec: Ladce

PSČ: 01863

Supisné číslo:

Dodacia pošta: Ladce

Miestnosť č.:

Poschodie:

Kontaktný telefón: 042462812197

Fax:

E-mail:

## Štatutárny orgán

Priezvisko, meno, titul (alebo obchodné meno): Hromek Vladimír PaedDr. -

Číslo OP:

Kontaktný telefón: 042462812197

Ulica:

Obec:

PSČ:

## Adresa umiestnenia koncového bodu

Popis: Odborné učilište

Ulica: P. O. Hviezdoslava

Obec: Ladce

PSČ: 01863

Orientačné číslo: 668

Supisné číslo:

Poschodie:

Miestnosť č.:

Osoba oprávnená na prevzatie: Odborné učilište internátne -

Číslo OP:

Kontaktný telefón: 0424628121

## Adresát - adresa zasielania písomností, vyúčtovania a upomienok

Priezvisko, meno, titul (alebo obchodné meno): Odborné učilište internátne -

IČO: 00162922

IČ DPH:

Číslo OP:

Ulica: P. O. Hviezdoslava

Orientačné číslo: 668

Obec: Ladce

PSČ: 01863

Dodacia pošta: Ladce

## Spôsob platby

Banková úhrada

## Predmet zmluvy

### ISDN BRA DDI

#### Zriadenie

##### DS ISDN - Používanie čísel prevolby - DDI

Parametre produktu: Počet čísel prevolby 100

##### Biznis ISDN Uni 200 DDI - základný poplatok

Špeciálne programy - Biznis Uni DDI	žiadny
Počet prístupov ISDN	1
Doba poskytovania	trvalé pripojenie
Kategória linky ISDN Biznis Uni DDI	US
Typ pripojky	bod - bod
Typ sieťového pripojného bloku	NT1

##### Biznis ISDN Uni - poplatok za volací balík

Volací balík ISDN Biznis Uni	Biznis Uni 200
Počet	1

##### ISDN - Zriadenie ISDN za korunu do DDI

Počet	1
-------	---

##### DS ISDN - Zriadenie prevolby DDI

Počet	1
-------	---

Nesuhlasím so zasielaním propagačných materiálov, ktoré obsahujú informácie o produktoch a službách T-Com do mojej e-mailovej schránky (uvedenej vo formulári Dodatok k Zmluve o pripojení), ani na poštovú adresu.

Termín zriadenia bude oznámený notifikačnou SMS/e-mailom.

ST sa zaväzuje zriadiť prístup ISDN, poskytnúť verejnú telekomunikačnú službu ISDN a poskytnúť alebo sprístupniť s tým súvisiace služby za podmienok stanovených touto zmluvou, a to v rozsahu, za podmienok a po dobu akceptovaného návrhu predloženého na tlačive Zmluvy o pripojení. Účastník sa zaväzuje platiť cenu za zriadenie a používanie prístupu ISDN, cenu za poskytovanie verejnej telekomunikačnej služby ISDN a cenu za súvisiace verejné elektronické komunikačné služby podľa platnej Tarify ST na poskytovanie verejnej telekomunikačnej služby ISDN, ak nie je v tejto zmluve dohodnuté inak.

## Záverečné ustanovenia

Táto zmluva sa riadi platnými všeobecnými podmienkami spoločnosti Slovak Telekom, a.s. na poskytovanie verejnej telekomunikačnej služby ISDN a "podzdvahar", a sú neoddeliteľnou súčasťou tejto zmluvy. Ak nie je v Zmluve o pripojení dohodnuté inak, platia ustanovenia Všeobecných podmienok.

Akciová cena vo výške 1 Sk bez DPH (1,20 s DPH) za zriadenie

a) koncového bodu telefónnej prípojky 1 (ďalej len "TP1"), poskytujúcej dostupnosť k verejnej telefónnej službe (ďalej aj ako "VTS") a súčasne jej využívanie v štandardnom volacom programe Doma Standard, Biznis Standard, voľiteľných volacích programoch Doma Mini, Uni, Uni s aktivovaným jedným z volacích balíkov Uni 20, Uni 40, Uni 60, Doma Pohoda, Doma Maxi, Doma Extra, Biznis Aktiv, Biznis Slovensko, Biznis Mesto, Biznis Uni, Biznis Uni s aktivovaným jedným z volacích balíkov Biznis Uni 50 alebo Biznis Uni 150 so zmluvnou dobou viazanosti 3 mesiace (ďalej len "doba viazanosti"),  
b) ISDN BRA prístupu k verejnej telekomunikačnej službe ISDN (ďalej aj ako "služba ISDN") a súčasne jeho využívanie v štandardnom volacom programe Biznis ISDN Klasik, vo voľiteľných volacích programoch Biznis ISDN Dynamik, Biznis ISDN Profi, Biznis ISDN Uni, Biznis ISDN Uni s aktivovaným jedným z volacích balíkov Biznis ISDN Uni 100 alebo Biznis ISDN Uni 200 so zmluvnou dobou viazanosti 3 mesiace (ďalej len "doba viazanosti")  
vo výške 1 Sk bez DPH (1,20 s DPH) za preloženie alebo premiestnenie  
a) koncového bodu telefónnej prípojky 1 (ďalej len "TP1"), poskytujúcej dostupnosť k verejnej telefónnej službe (ďalej len "VTS") a súčasne jej využívanie v štandardnom volacom programe Doma Standard, Biznis Standard, voľiteľných volacích programoch Doma Mini, Uni, Uni s aktivovaným jedným z volacích balíkov Uni 20, Uni 40, Uni 60, Doma Pohoda, Doma Maxi, Doma Extra, Biznis Aktiv, Biznis Slovensko, Biznis Mesto, Biznis Uni, Biznis Uni s aktivovaným jedným z volacích balíkov Biznis Uni 50 alebo Biznis Uni 150 so zmluvnou dobou viazanosti 12 mesiacov (ďalej len "doba viazanosti"),  
b) ISDN BRA prístupu k službe ISDN a súčasne jeho využívanie v štandardnom volacom programe Biznis ISDN Klasik, vo voľiteľných volacích programoch Biznis ISDN Dynamik, Biznis ISDN Profi, Biznis ISDN Uni, Biznis ISDN Uni s aktivovaným jedným z volacích balíkov Biznis ISDN Uni 100 alebo Biznis ISDN Uni 200 so zmluvnou dobou viazanosti 12 mesiacov (ďalej len "doba viazanosti")  
pri splnení nasledujúcich podmienok:

- Akciová cena bude uplatnená na nové alebo existujúce TP1 a ISDN BRA prístupy, pokiaľ o ne požiada žiadateľ alebo účastník v období od 1. júna 2007 do 31. augusta 2007 (vrátane).
- Žiadateľ podá návrh Zmluvy o pripojení na poskytovanie VTS v štandardnom volacom programe Doma Standard, Biznis Standard alebo voľiteľných volacích programoch Doma Mini, Uni, Uni s aktivovaným jedným z volacích balíkov Uni 20, Uni 40, Uni 60, Doma Pohoda, Doma Maxi, Doma Extra, Biznis Aktiv, Biznis Slovensko, Biznis Mesto, Biznis Uni, Biznis Uni s aktivovaným jedným z volacích balíkov Biznis Uni 50 alebo Biznis Uni 150 ktorým sa účastník súčasne zmluvne zaviazuje využívať VTS po dobu 3 mesiacov odo dňa zriadenia TP1 (ďalej aj ako "doba viazanosti").
- Žiadateľ podá návrh Zmluvy o pripojení na poskytovanie verejnej telekomunikačnej služby ISDN v štandardnom volacom programe Biznis ISDN Klasik alebo vo voľiteľných volacích programoch Biznis ISDN Dynamik, Biznis ISDN Profi, Biznis ISDN Uni, Biznis ISDN Uni s aktivovaným jedným z volacích balíkov Biznis ISDN Uni 100 alebo Biznis ISDN Uni 200, ktorým sa účastník súčasne zmluvne zaviazuje využívať verejnú telekomunikačnú službu ISDN po dobu 3 mesiacov odo dňa zriadenia ISDN BRA prístupu (ďalej aj ako "doba viazanosti").
- Existujúci účastník podá návrh Dodatku k Zmluve o pripojení, predmetom ktorého je preloženie alebo premiestnenie TP1, a ktorým sa účastník súčasne zmluvne zaviazuje využívať VTS v štandardnom volacom programe Doma Standard, Biznis Standard alebo voľiteľných volacích programoch Doma Mini, Uni, Uni s aktivovaným jedným z volacích balíkov Uni 20, Uni 40, Uni 60, Doma Pohoda, Doma Maxi, Doma Extra, Biznis Aktiv, Biznis Slovensko, Biznis Mesto, Biznis Uni, Biznis Uni s aktivovaným jedným z volacích balíkov Biznis Uni 50 alebo Biznis Uni 150 najmenej po dobu 12 mesiacov odo dňa preloženia alebo premiestnenia TP1 (ďalej aj ako "doba viazanosti").
- Existujúci účastník podá návrh Dodatku k Zmluve o pripojení predmetom ktorého je preloženie ISDN BRA prístupu a ktorým sa účastník súčasne zmluvne zaviazuje využívať verejnú telekomunikačnú službu ISDN v štandardnom volacom programe Biznis ISDN Klasik alebo vo voľiteľných volacích programoch Biznis ISDN Dynamik, Biznis ISDN Profi, Biznis ISDN Uni, Biznis ISDN Uni s aktivovaným jedným z volacích balíkov Biznis ISDN Uni 100 alebo Biznis ISDN Uni 200 najmenej po dobu 12 mesiacov odo dňa preloženia alebo premiestnenia ISDN BRA prístupu (ďalej aj ako "doba viazanosti").
- Pri telefonickom objednaní služieb, definovaných v tomto cenovom výmere, má účastník nárok na akciívnu cenu v prípade, ak telefonickú objednávku uskutoční počas účinnosti tohto cenového výmery (určujúci je dátum prijatia telefonicky objednaných) a zároveň doručí podpísané zmluvné dokumenty na Centrum služieb zákazníkom, resp. T-Centrum najneskôr do troch týždňov od ukončenia akcie (určujúci je dátum prijatia návrhu zmluvných dokumentov).
- Ak si účastník telefonicky objedná služby definované v tomto cenovom výmere počas doby jeho účinnosti, ale podpísané zmluvné dokumenty nedoručí na Centrum služieb zákazníkom, resp. T-Centrum do troch týždňov od ukončenia akcie, nevzniká mu nárok na ponúkanú akciívnu cenu na služby, uvedené v tomto cenovom výmere.
- V prípade multizariadenia TP1 alebo ISDN BRA prístupov je možné si uplatniť akciívne ceny pre každú novozriadenú TP1, alebo ISDN BRA prístup.
- Ak účastník počas doby viazanosti:  
a) požiada o zmenu zo štandardného volacieho programu Doma Standard, Biznis Standard, voľiteľných volacích programov Doma Mini, Uni, Uni s aktivovaným jedným z volacích balíkov Uni 20, Uni 40, Uni 60, Doma Pohoda, Doma Maxi, Doma Extra, Biznis Aktiv, Biznis Slovensko, Biznis Mesto, Biznis Uni, Biznis Uni s aktivovaným jedným z volacích balíkov Biznis Uni 50 alebo Biznis Uni 150 na volací program s nižším mesačným poplatkom za používanie uvedeným v tarife ST, sa účastník zaväzuje zaplatiť ST zmluvnú pokutu vo výške 999,- Sk (DPH sa neuplatňuje),  
alebo  
b) požiada o zmenu zo štandardného volacieho programu Biznis ISDN Klasik, voľiteľných volacích programov Biznis ISDN Dynamik, Biznis ISDN Profi, Biznis ISDN Uni, Biznis ISDN Uni s aktivovaným jedným z volacích balíkov Biznis ISDN Uni 100 alebo Biznis ISDN Uni 200 na volací program s nižším mesačným poplatkom za používanie uvedeným v tarife ST, sa účastník zaväzuje zaplatiť ST zmluvnú pokutu vo výške 999,- Sk (DPH sa neuplatňuje).
- V prípade, že účastník vypovie Zmluvu o pripojení alebo dôjde iným spôsobom zo strany účastníka k porušeniu záväzku využívať VTS alebo službu ISDN najmenej po dobu viazanosti definovanú v bodoch 2,3,4, a 5 tohto cenového výmery, ST má právo uplatniť si zmluvnú pokutu vo výške 999,- Sk (DPH sa neuplatňuje). V prípade zmeny v osobe účastníka tento záväzok prechádza na nového účastníka a zmluvné pokuty podľa tohto bodu cenového výmery sa neuplatnia.
- Na akciívne ceny za používanie TP1 v zmysle tohto cenového výmery nemá nárok účastník, ktorému plynie viazanosť na využívanie verejnej telefónnej alebo telekomunikačnej služby na základe iného cenového výmery. V prípade, že účastník je zmluvne viazaný využívať verejnú telefónnu alebo telekomunikačnú službu vo volacom programe podľa iného cenového výmery a jeho viazanosť skončí v čase trvania tejto akcie (1.6.2007 - 31.8.2007), môže požiadať o akciívnu cenu za používanie TP1 aj pred uplynutím pôvodnej doby viazanosti. Účastník, ktorému plyní zmluvná viazanosť na základe cenového výmery, ktorým bola definovaná akciívna cena koncového telefónneho zariadenia, alebo využil akciívne ceny a benefity Letnej hlasovej kampane v čase od 1.6. do 31.8.2007 (CV 33976/2007, CV 34401/2007, CV 33973/2007, CV 33975/2007) môže využiť akciívnu cenu za používanie TP1 alebo ISDN BRA podľa tohto cenového výmery. Účastník, ktorému plyní doba viazanosti využívať verejnú telefónnu službu alebo ISDN službu podľa tohto cenového výmery, nemôže opätovne využiť akciívnu cenu na preloženie alebo premiestnenie podľa tohto cenového výmery.

Cenový výmer č. 33971/2007 nadobúda platnosť a účinnosť dňom 1. júna 2007 a jeho účinnosť končí dňa 31. augusta 2007 (vrátane).  
Účastník zároveň svojím podpisom potvrdzuje, že súhlasí s podmienkami uvedenými v príslušnom Cenovom výmere.

Účastník zároveň svojím podpisom potvrdzuje prevzatie Všeobecných podmienok na poskytovanie verejnej telekomunikačnej služby ISDN a správnosť údajov uvedených v Prílohách, ktoré tvoria neoddeliteľnú súčasť tejto zmluvy. Ak nie je v Zmluve o pripojení dohodnuté inak, platia ustanovenia Všeobecných podmienok. Účastník súhlasí, aby údaje o jeho osobe boli spracovávané podľa Všeobecných podmienok a v zmysle predpisov o ochrane osobných údajov v informačných systémoch ST.

**Zmluva sa uzatvára na dobu neurčitú. Táto zmluva nadobúda platnosť a účinnosť dňom podpisu oboch zmluvných strán.**

Podmienky poskytovania objednaných služieb sú upravené v príslušnej Tarife.

Miesto:	Miesto:	Kód obchodného miesta: Z0051
Dátum:	Dátum:	Meno pracovníka: Dubec Mária
<b>DOBOBNÉ ÚČILIŠŤE INTERNÁTNE</b> Hviezdoslavova 666 018 63 LADCE rozpočtová organizácia IČO: 00 182 822, IČD: 2020983480 T: 042-4628121 Fax: 042-4628197	Meno pracovníka:	Dátum prevzatia: 20.8.2007
		Tel. číslo pracovníka:
podpis a pečiatka účastníka (resp. splnomocnenej osoby alebo štatutárneho orgánu)	podpis a pečiatka poskytovateľa	Slovak Telekom, a. s. T-Centrum: Hviezdoslavova č. 1128 Považská Bystrica